
Програма проходить на базі міжнародної школи, яка працює 
за британською системою – Xenion School.

Школа знаходиться з невеликому містечку Паралімні поблизу 
найкращих пляжів Кіпру.

Навчання з 07:30 до 13:50. 

Після школи учні можуть приєднатися до позашкільних 
гуртків з 14:00 до 15:00. 

У другій половині дня вони роблять домашні завдання та 
мають особистий час, вони проводять час зі своїми 
однокласниками. У вихідні вони мають вільний час.

Навчання та розташування школи: 

Проживання та харчування:

Програма шкільного занурення, яка повністю на англійській мові.

Система «Buddy» («Приятель»).

Проживання у шкільній резиденції.

3-разове харчування.

Екскурсії згідно з розкладом та організоване дозвілля.

Страховка.

Супровід досвідченого керівника.

Переліт та трансфер по Україні.

Програма шкільного занурення – це програма, під час якої учні 
беруть участь у всіх уроках і заходах (зборах, святах, екскурсіях, 
відвідуваннях) у школі так, ніби вони тут звичайні учні.

Система «Buddy» – у кожного учня є «приятель», місцевий учень, 
який завжди з ними та допомагає їм у будь-якій справі. Ми 
призначаємо місцевого друга (грека-кіпріота) до учня. Вони 
проводять весь час зі своїми друзями в школі та за її межами та 
спілкуються один з одним. Весь цей досвід дуже корисний і 
збагачує студентів, оскільки вони практикують англійську цілий 
день у будь-який час.

Д іти проживають у шкільному бордингу в кімнатах на 3-4 
особи із зручностями на блок кімнат. Бординг – це сучасна 
резиденція з басейном. 

3-х разове харчування у шкільному кафе.

Є кухня та спільні зони відпочинку та дозвілля.

У школі є спортивні майданчики, амфітеатр та багато інших 
об'єктів для навчання та занять спортом.

Програма шкільного занурення на Кіпрі  
Дати: 26 квітня - 3 травня (1 тиждень):


Виїзд з Києва о 4-5 годині ранку - 26 квітня 

Приїзд у Київ ~23:30 - 3 травня

Розташування: Xenion School, м.Паралімні
Вік: 10 - 18 років
Ціна: 2475 € - все включено 

У вартість повної програми включено:



+38 (095) 588-84-18

Приклад розкладу

Тиждень 1

Сніданок протягом тижня подається у школі під час 1-ї зміни. 


Обід протягом тижня подається у школі під час 2-ї зміни.


Решта страв подається в пансіоні.


